Ongenin i¢ acgilarinin dlguleri toplami kag
derecedir?

A) 900 B)1080  C)1260 vD) 1440

— (10-2) - 190
= 1Lbo




3x-10 120°

D C
Sekildeki cokgende x ka¢ derecedir?
A) 30 B)40  \/C)50 -~ D)60

IX—10 + X+ 10+ 110+ 120+F0=5H0

U4 ¥ +340=540

Ly =200
=50



i¢ agilarinin dlgiileri toplami 1080° olan gok-
genin kag kenari vardir?

A)9 vB)8 C)7 D) 6
(n-2)-130 = 1090
Nn-2 = b

n—=%



Bir kosesinden 12 tane kosegen c¢izilebilen
c¢okgenin i¢ acgilari toplami kag derecedir?

A)2160 B)2340 C)2520  D)2700
nN-3=19
n=15
(n-2)-130
_ (1s-2)-190
= 12130
— 27340



Dokuzgenle ilgili asagidaki ifadelerden han-
gisi yanhstir?

A) Dis acilarinin olculeri toplami 360°dir.

B) Bir kdgsesinden en ¢ok 6 tane kosegen cizilir.
\ C) i¢ acilarinin élciileri toplami 1080 dir.

D) Bir kdsesinden cgizilen kosegenler dokuzgeni

7 tane uggene ayirir.

(n-2) 130
> Lg—Z)-l%o

EWEL
— 1260



Dulizgiin yirmigenin i¢ acgilari toplami ve bir
i¢ acisi agsagidakilerden hangisidir?

A) 3240° - 160° \/B) 3240° - 162°
C) 2880° - 162° D) 2880° - 160°
(n-2)-13°
— [9-180

EY

— 3?,‘40 }c, aq:lsran—oP

3240 _ q42 bir (4 G’
20



Bir onikigenin i¢ agilarinin olguleri toplami
dig acilarinin olguleri toplamindan kag¢ dere-
ce fazladir?

A) 900 B)1080  C)1260 ./ D) 1440

[ n—2)-190
- (12-2)'130

— 109- (40
1%00«3 .IQ ﬂs(.(laflnln ‘I"’,’)lnﬂu
360 — g eutlarian {-—sPl,m.

1L4L0

—
-

e




Sekildeki cokgenin A kosesinden ka¢ kose-
gen daha cizilebilir?

A) 10 B)9 c)s VD)7




Dlizgilin ongenin i¢ acgilari toplami ve bir dig
acisi agagidakilerden hangisidir?

A) 1440° - 144° B) 1440° - 46°
\JC) 1440° - 36° D) 1800° - 30°
(N— 2):190
= ('10“2) 130
_ 3-180
—— ‘0 VY
— (LW g «q1= }l—; =16




Bir dis agis1 20° olan duzgiin ¢okgenin i¢
acilari toplami ka¢ derecedir?

A) 3240 B) 3060 |C) 2880 D) 2700

_ 360 3o
Renac st 1= S~ 20
i = 1%
Onge(u),g}q
:L(\f‘L\-HO
— 16-13°

= 728890




Sekildeki gokgenler diizgiin gokgen olduguna
gore x kag¢ derecedir?

A) 132 B) 134 C)136 (D) 138
CoOt8o+32 = 7227272
160-2212 =139




65°

Sekildeki karelerin birer koseleri ortak oldu-
guna gore x kag derecedir?

A) 105 VB) 115 C) 125 D) 135

90 -1 6S +80+X=160

2045+ =340
¥ =115



D \) 0"\\

1108°

130-lot =12
F2:1=736
360 _
36

10

7 Kener sayts1=

Sekilde duzgun cokgenin bir parcasi verilmistir.
Buna gore bu diizgun ¢cokgen ka¢ kenarhdir?

A) 12 B)11  vC)10 D)9



Dlizgiin onikigenin bir i¢ agisinin élgisiuniin,
duzgun besgenin bir dis agisinin dlgusline
orani kagtir?
12 5 25 25
7 B) — C) — /D) =
A) 25 ) 2 ) 11 ) 12
(n~2)-130 _ 10:130 - 459
*/_/‘ -—
n (2

0 - A2
S

b <

150.‘ c,: 25

—_—

32:0 12




i¢ ag1 élgiileri toplami 1260° olan diizgiin gok-
genin ka¢ kenari vardir?

A) 12 B) 11 c)10  vD)9
(N-1)-130=1240
(=7

n—>5



X

Duzgun ¢okgenlerden olusan sekilde x kag
derecedir?

A) 120 B) 130 C) 140 \/D)150

120+ 80=21°
Vbo— 210 =150



Sekildeki besgende verilenlere gore x kag
derecedir?

A)20  VB)30 C) 40 D) 50
X+ 3o =540
I =240 2 *=3°




Bir i¢ acisi, bir dig agisinin 9 kati olan diuzgiin
cokgenin kag kenari vardir?

A)22  /B)20 C)18 D) 16
i(. Qg | dis oyl
L —+ X = 130
lox =137
K= I[(9

Keaar sayl>l = 2{‘:‘/0-“—7/0



Asagida duzgun cokgenler ile bu gokgenlerin
birer i¢ acilarinin olguleri verilmigtir.

Buna gore verilenlerden hangisi yanhstir?
A) Dlizgin besgen - 108°
B) Dlzgun sekizgen - 135°
C) DUzglin ongen - 144°
/D) Diizgiin onbesgen - 165°

90— Lfg,: (90— 2\
=56




Dilizgun sekizgenin bir dig agisi, diizgun
onsekizgenin bir dis agisindan ka¢ derece
fazladir?

A)30 B)25 C) 20 D) 15

Jo 3
9 D
—4S— 20

= U'>



